A Attention aux articles définis contractés :
&+ le=au do * lo=du |
Gy ar @9 = aucc de + er = den |

Réécris les phrases en mettant les groupes nominaux au singulier. Fais les accords nécessaires :
® Jules range ses livres. : ——gH&tange bom e, — — — — — — — — —— —————

® J’ai vu mes cousins au cinéma. : —}—’——

® Nous parlons a nos voisins. : —JMMLWM ————————————
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1 Colorie

les articles définis en bleu

les articles indéfinis en rouge

les articles définis contactés jaune

les déterminants possessifs en vert

les déterminants démonstratifs en gris
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Onthognanhe

ORTHOGRAPHE Bien lire la lecon
Faire I’exercice (en fonction du groupe de dictée)

o g Orthographe @
Les accents (1) : é/e/é

Bscume ne dnesns. @'@L%W@t@.%mwmm.

e L'accent aigu sur un « e » produit le son [e], comme dans « étoile ».
Exemple : I'écume.

e L'accent grave sur un « e » produit le son [€], comme dans « cuillére ».
Exemple : la colere.

e l'accent circonflexe sur un « e » produit aussi le son [€], comme
dans « forét », mais il est beaucoup plus rare.

Exemple : la tempéte.

Compléte les mots avec « é » ou « é ».

Compléte les mots avec « é » ou « & ».

\ 7
une sorci@re la bea&t.e.-
un sortilzge la col Gre
lafée une .Qmotion
une sirEne la ch&.vre

7/ 7~
I’ €cume le pre..



Roblleme

Tirobot monte sur le manege. Il fait 5 tours de manége.
Chaque tour de manege coute 4 €.
Combien d'argent Tirobot a-t-il dépensé en tout ?

L5

Dans chaque phrase, entoure celui des deux mots qui convient.

perce
1 Les cambrioleurs ont le coffre-fort et volé des bijoux.
berce

fendu
2 Le jardinier a fait de bonnes affaires, il a tous ses légumes au mart
vendu

vise
3 Le tireur a la carabine s’entraine, i le centre de la cible.
visse

pave
4 Les ouvriers ont notre salle a manger avec de beaux carreaux rouge
bave

craque
5 Pour calmer sa faim, Pierrot une tablette de chocolat.
croque



